

मोदी-आबे ने खुली जीप में किया 8 किमी. लंबा रोड शो



गांधीनगर। जापान के पीएम शिंजो आबे अपने दो दिवसीय दौरे पर भारत पहुंचे। एयरपोर्ट पर नरेंद्र मोदी ने गले मिलकर शिंजो आबे का स्वागत किया। आबे के साथ उनकी पत्नी आकी

आबे भी भारत आयीं हैं। अहमदाबाद में उन्हें गाई ऑफ ऑनर दिया गया। इसके बाद खुली जीप में मोदी-आबे ने रोड शो शुरू किया। रोड शो में शिंजो आबे मोदी जैकेट में नजर आए

तो उनकी पत्नी सलवार-कुर्ते में दिखीं। यह शो करीब आठ किमी लंबा था। इसके बाद आबे साबरमती आश्रम पहुंचे और गांधी जी की तस्वीर पर माला चढ़ाई। बता दें कि दूसरे दिन, 14

सितंबर को दोनों नेता भारत की बुलेट ट्रेन प्रोजेक्ट का शिलान्यास करेंगे। दोनों के बीच बाइलेटरल मीटिंग भी होगी। मोदीपहली बारकिसी दूसरे देश के पीएम के साथ करेंगे रोड शो गुजरात बीजेपी यूनिट के प्रेसिडेंट जीतूभाई वाघानी ने बताया था-देश में ऐसा पहली बार होगा कि हमारे पीएम किसी दूसरे देश के पीएम के साथ ज्वाइंट रोड शो करेंगे। आबे का ग्राइड वेलकम किया जायेगा। रोड शो के दौरान 28 राज्यों के 28 गुस अलग-अलग स्टेज पर परफॉर्म करेंगे। रोड शो साबरमती रिवर फ्रंट से भी गुजरेगा। साबरमती आश्रम का दौरा करने के बाद दोनों नेता शाम तक आराम करेंगे। शिंजो दो दिन गुजरात में रहेंगे। दिल्ली नहीं जाएंगे। पहली बार देश में द्विपक्षीय समझौते दिल्ली से बाहर होंगे। मोदी और आबे साबरमती रेलवे स्टेशन पर गुफवार को बुलेट ट्रेन की नींव रखेंगे। शिंजो बुधवार दोपहर साढ़े तीन बजे अहमदाबाद एयरपोर्ट पहुंचे।

पीएम मोदी संग शिंजो एबी करेंगे उत्तर कोरिया के मुद्दे पर बातचीत

टोक्यो। जापान के प्रधानमंत्री शिंजो आबे अपने भारत दौरे पर पीएम मोदी संग उत्तरी कोरिया के मुद्दे पर वार्ता करेंगे। उनका तीन दिवसीय भारत दौरा आज से शुरू हो रहा है। भारत दौरे पर रवाना होने से पहले शिंजो आबे ने एयरपोर्ट पर पत्रकारों से बातचीत करते हुए ये बयान दिया। उन्होंने कहा कि मैं विश्व समुदाय से उत्तर कोरिया के खिलाफ संयुक्त राष्ट्र रिज्यूल्यूशन के तहत कर्वाइड करने की अपील करता हूँ, जिससे उत्तर कोरिया के परमाणु कार्यक्रम के प्रसार पर रोक लगायी जा सके। पीएम मोदी के गृह राज्य गुजरात की यात्रा से पहले शिंजो आबे ने दोनों देशों के बीच निकट सहयोग की बात दोहराई। गौरतलब है कि शिंजो आबे अहमदाबाद में हाईस्पीड बुलेट ट्रेन का भूमिपूजन करेंगे। अहमदाबाद से मुंबई के बीच शुरू होने वाली यह हाईस्पीड ट्रेन जापानी बुलेट ट्रेन तकनीक पर आधारित होगी।

हाफिज को रिहा किया तो फैलेगी अशांति

इस्लामाबाद। मुंबई आतंकी हमले के मास्टमाइंड और जमात-उद-दावा के मुखिया हाफिज सईद को खुद पाकिस्तान के पंजाब प्रांत की सरकार भी देश के लिए खतरा मान रही है। पंजाब के गृह विभाग ने लाहौर हाई कोर्ट में सईद की नजरबंदी खत्म करने की याचिका पर आगाह किया है कि अगर ऐसा हुआ तो प्रांत में अशांति फैल सकती है। पंजाब के गृह विभाग ने हाई कोर्ट में हाफिज सईद की याचिका पर सुनवाई के दौरान एक लिखित जवाब दायर किया और बताया कि सईद को आतंकीगोधी कानूनों के तहत नजरबंद रखा गया है ताकि उसे फंड इकट्ठा करने से रोका जा सके, जो कि संयुक्त राष्ट्र के कई प्रस्तावों का उल्लंघन है।

सईद के वकील ए.के. खोकर ने कोर्ट में कहा कि उनके मुबक्बिल को हिरासत में रखना गैर-कानूनी और निराधार है, इसीलिए उसे तुरंत रिहा करना चाहिए। खोकर ने कोर्ट में कहा, अमेरिका की पाकिस्तान को दी जा रही सैन्य मदद में कटौती करने की धमकी के बाद घरे मुबक्बिल को नजरबंद किया गया है। सईद को बिना कोई केस दायर किए ही हिरासत में ले लिया गया। हालांकि, कोर्ट ने खोकर से कहा कि उन्हें इस मामले में अमेरिकी दबाव का जिक्र नहीं करना चाहिए क्योंकि सईद को एक न्यूज क्लिप के आधार पर नजरबंद किया गया है। कोर्ट ने खोकर ने मामले की सुनवाई 15 सितंबर तक टाल दी है। बता दें कि हाफिज सईद को इस साल की शुरुआत से ही नजरबंद रखा गया है। उसके प्रतिबंधित संगठन जमात उद-दावा (लश्कर-ए-तोयबा का हिस्सा) ने बोते महीने मिली मुस्लिम लीग नाम की पार्टी लॉन्च की है लेकिन पाकिस्तान निर्वाचन आयोग ने इसे राजनीतिक पार्टी के तौर पर रजिस्टर करने से इनकार कर दिया। साल 2010 में अमेरिका ने हाफिज सईद की गिरफ्तारी और सजा से जुड़ी जानकारी देने वाली को 1 करोड़ डॉलर इनाम देने की घोषणा की थी।

पीरियड्स का बहाना बना राम रहीम के चंगुल से बचती थीं साध्वियां!

हिसार। कभी डेरा सच्चा सौदा से जुड़े लोग अब जेल में बंद रेप के दोषी गुरमीत राम रहीम के खिलाफ चौकाने वाले दावे कर रहे हैं। इनमें से कुछ आरोप तो बेहद गंभीर हैं। इसी क्रम में डेरा की एक पूर्व साध्वी ने मंगलवार को एक न्यूज चैनल से बातचीत में बताया कि राम रहीम मनपसंद लड़कियों को रोज रात 11 बजे अपनी गुफा में बुलाता था। पीड़िता का कहना है कि वह भी गुफा में गयी थी,



लेकिन पीरियड्स का बहाना बनाकर राम रहीम के चंगुल से निकल आयी थीं। डेरा की पूर्व साध्वी ने बताया कि बुलाने पर लड़कियां चली तो जाती थीं, लेकिन वापस आने पर मजबूरी की वजह से कुछ बोल नहीं पाती थीं। गुफा के अंदर जाने वाली लड़कियों को डराया जाता था कि अगर उन्होंने राम रहीम की इच्छा पूरी नहीं की तो उनके भाई को मार दिया जायेगा। पूर्व साध्वी ने बताया कि एक रात उसे भी राम रहीम की गुफा में भेजा गया। उसे कहा गया था कि 'पिताजी को माफी' देनी है। अंदर जाने पर उसे राम रहीम के मंसूखों का पता चला। इसके बाद उसने राम रहीम से कहा कि उसे पीरियड्स हो रहे हैं। साध्वी का यह भी कहना है कि राम रहीम का शिकार होने से बचने के लिए साध्वियां अक्सर पीरियड्स का बहाना बनाती थीं। डेरा से किनारा कर चुके सिरसा निवासी गुरदास सिंह तुर ने आरोप लगाया है कि गुरमीत राम रहीम डेरे के स्कूल और अनाथालय की बच्चियों से रेप करता था। डेरे के अस्पताल में ही उनका गर्भपात करा दिया जाता

था। गुरदास सिंह तुर ने मंगलवार को मीडिया से बातचीत में कहा कि डेरे के अनाथालय 'शाही बेटियां' में रहने वाली लड़कियों के साथ राम रहीम रेप करता था। गुरदास के मुताबिक, जब वह डेरा का सदस्य था, तब प्रेग्नेंट हुई तीन लड़कियों का गर्भपात उसके सामने ही डेरे के अस्पताल में करवाया गया था। गुरदास ने कहा है कि वह अब बाल यौन शोषण मामले में राम रहीम के खिलाफ मामला दर्ज करारयेगा। गुरदास सिंह तुर ने दावा किया है कि वह 10 ऐसी महिलाओं के संपर्क में है, जो अब शादीशुदा जिंदगी जी रही हैं, लेकिन जब वे डेरा संचालित स्कूल में पढ़ती थीं तो बाबा राम रहीम ने उनका यौन शोषण किया था। गुरदास के मुताबिक, शादी के बाद विदेश में बस गई एक महिला ने वॉट्सऐप पर अपने यौन शोषण की कहानी उनसे शेयर की है। महिला ने

बताया कि राम रहीम ने उसका यौन शोषण तब किया, जब वह कक्षा पांच में पढ़ती थी। महिला के मुताबिक, इसके बारे में जब उसने घरवालों को बताया तो उन्होंने विश्वास नहीं किया और उसे वापस उसी स्कूल में भेज दिया। डेरा सच्चा सौदा के पंजाब स्थित एक डेरे के सेवादारी द्वारा 10 साल के एक लड़के से अननैचरल सेक्स किए जाने का मामला सामने आया है। पुलिस ने आरोपी दो सेवादारी को अरेस्ट करके जेल भेज दिया है। पीड़ित 10 साल के लड़के ने पुलिस के पास शिकायत दर्ज कराई थी। शिकायत के मुताबिक, लुधियाना के नजदीक समराल में नीलो नहर पुल के पास लल कलां स्थित राम रहीम के डेरे में सेवादार जग्गी बाबा और छोटा मनी ने उसके साथ अननैचरल सेक्स किया। मेडिकल रिपोर्ट में लड़के से अननैचरल सेक्स किये जाने की पुष्टि हुई है। पीड़ित लड़के ने पुलिस को बताया कि एक साल पहले करनाल में रहने वाले उसके माता-पिता उसे डेरे में छोड़ गये थे। डेरे में पहले सेवादार छोटा मनी ने उससे अश्लील हरकतें कीं और फिर अननैचरल सेक्स किया। जब उसने यह बात दूसरे सेवादार जग्गी बाबा को बताया तो जग्गी बाबा ने उसे डंडे से पीटा और उसने भी उससे अननैचरल सेक्स किया। एक दिन उसने अपने दोस्त को सारी कहानी बतायी। दोस्त के परिवारवालों ने यह बात पुलिस तक पहुंचाई।

स्वामी ज्ञानमंडल लिमिटेड के लिए प्रकाशक एवं मुद्रक रामअवतार यादव द्वारा आज पंचमाला १/३ बी.महात्मा गांधी मार्ग आगरा से मुद्रित एवं प्रकाशित

सम्पादक
शादूल विक्रम गुप्त

स्थानीय सम्पादक
आर.बी.सिंह यादव
खलाधिकारी ज्ञानमंडल लिमिटेड

वाराणसी- संत कबीर मार्ग गोरखपुर- बैंक रोड इलाहाबाद- ३ लीड रोड कानपुर- बांसमंडी लखनऊ- १, जवाहरि रोड बरेली- परयाखंडा इन्डस्ट्रियल एरिया पटना- फ्रेजर रोड रांची- नामकुम इन्डस्ट्रियल एरिया जमशेदपुर- न्यूकालीमाटीरोड साकची धनबाद-कतरास रोड

वर्ष २८ पूर्णांक संख्या १०७६३ रजिस्ट्रेशन संख्या - ४६१४२/७७ विज्ञापन फोन नं. - २८५३२२२२, २५२१५१६, २५२०६९६
ajagra@rediffmail.com
ajagra@gmail.com

पोस्टल रजिस्ट्रेशन संख्या - एल.जी. ५०५ पी.आर.बी. अधिनियम के अन्तर्गत समाचार चयन के लिए सम्पादक जिम्मेदार होंगे तथा समस्त विवाद आगरा न्यायालय के अधीन होंगे।

वशीकरण अंगूठी

जीवन के आपूर्त कार्यों को पूर्ण बनाएं

पहनने से सभी स्त्री-पुरुष, अधिकांश, व्यापारी, पार्टनर, शाहक, शत्रु आपकी इच्छानुसार कार्य करेंगे। नीकरी, व्यापार, परीक्षा, मुकदमों में सफलता, मनचाही शादी, प्रेम और अल्पवय के लिए धनकारारी **सिद्ध वशीकरण अंगूठी** को मात्र **₹900/-** में मंगाकर लाभ उठावें। अभी आर्डर कर और डिलीवरी मिलने पर पेमेंट करें।

अंगूठी के साथ **मुफ्त** पायें, ३ जीवोत्पयोगी दिव्य वस्तुयें।

0120-4785444, 09212153044

सैक्स समस्याएँ निराश क्यों?

जन्मी पहिचान सिर्फक का इस्तेमाल करते ही अंतर दूर अगर आपका लिंग क्लेश पतला-थंड हो तो बाबाजी पहिचान सिंगलपर्वक वंश ठे सिंग को 3 से 4 इंच लम्ब मोठ सीधा मुठैल प लक्ष्य करे। शीघ्रतम, सन्देश, लक्ष्यकर, संतानहीनता को दूर कर केस ठंडक 25 से 30 मिन्ट बढ़ाए।

इस्तेमाल करते ही 12 घण्टो में असर शुरू

लाभ हेतु अभी सम्पर्क करें।

34 दिनों के दवा के साथ कृत्रिम योनी व कृत्रिम लिंग प्राप्त करें।

08800128854
08447863723

बंगलुरु: स्कूल में 4 साल की मासूम से बलात्कार का आरोप, हिरासत में गाई

बंगलुरु। तमाम कोशिशों के बावजूद स्कूलों में मासूमों के साथ यौन अपराधों में कोई कमी नहीं देखने को मिल रही है। ताजा मामला बंगलुरु का है, यहां एक प्राइवेट स्कूल में चार साल की बच्ची के साथ कथित तौर पर यौन शोषण हुआ है। पुलिस ने मामले में सिव्कोरिटी गाई को हिरासत में लिया है। पुलिस ने जानकारी दी कि बच्ची जब स्कूल से घर लौटी तो उसे बेचैनी और उल्टी की शिकायत हुई। घबराए परिजन बच्ची को निजी अस्पताल लेकर गए। डॉक्टरों ने उसके साथ यौन शोषण की पुष्टि की है। उत्तरी बंगलुरु के डीसीपी चेतन सिंह राठौड़ ने कहा बताया कि बच्ची के मेडिकल टेस्ट कराए गए हैं और अज्ञात शख्स के खिलाफ पोक्सो (बडउड) के तहत केस दर्ज किया गया है। उन्होंने जानकारी देते हुए बताया 'बच्ची ने कहा कि उसके साथ स्कूल में शोषण किया गया लेकिन सीसीटीवी फुटेज में ऐसा कुछ नहीं दिख रहा है। डीसीपी ने बताया कि मामले में गाई को हिरासत में लिया गया है और उससे पूछताछ की जा रही है।

स्कूलों में बच्चे अब यस सर, यस मैडम की जगह बोलेंगे जय हिंद

सतना। मध्यप्रदेश के शिक्षा मंत्री कुंवर विजय शाह ने कहा कि अब सतना में 1 अक्टूबर से स्कूल के बच्चे हाजरी के दौरान यस सर न बोलकर जय हिंद बोलेंगे। उन्होंने कहा कि सभी सरकारी स्कूलों में अब बच्चे जय हिंद बोलेंगे और उसके ठीक एक माह बाद पूरे राज्य में इसे लागू कर दी जायेगी। शिक्षा मंत्री मंत्री विजय शाह ने यह घोषणा उस वक की जब वे दो दिन के सरकारी दौरे से चित्रकूट से वापस सतना पहुंचे थे। उन्होंने इसे एक बड़ा शोभाबंध माना है। वहीं हरियाणा में मासूम प्रद्युम्न की हत्या पर उन्होंने कहा कि महिला परिचालक की व्यवस्था अब स्कूल वाहनों में की जायेगी। गौरतलब है कि कुछ दिनों पहले ही मध्यप्रदेश सरकार ने सरकारी स्कूलों को आर्थिक तौर पर मदद करने वाली कंपनियों के नाम पर करने की तैयारी कर चुकी है।

पहली ही फिल्म में महिमा ने जीत लिया था अवार्ड

मुंबई। 13 सितंबर को बॉलीवुड अभिनेत्री महिमा चौधरी का जन्मदिन होता है। इस साल महिमा अपना 43 वां जन्मदिन मना रही हैं। महिमा इनदिनों बड़े पर्दे से दूर हैं लेकिन कुछ यादगार फिल्मों के कारण वो आज भी याद की जाती हैं। बहरहाल, उनके जन्मदिन पर आइये जानते हैं उनसे जुड़ी कुछ खास बातें। महिमा का जन्म साल 1973 में दार्जिलिंग (पश्चिम बंगाल) में हुआ था। दार्जिलिंग में ही उनकी शिक्षा दीक्षा हुई। फिल्मों में आने से पहले उनका नाम रितु चौधरी था। साल 1990 के आस-पास महिमा टीवी विज्ञापनों में नजर आने लगीं। उसी दौरान महिमा आमिर खान और ऐश्वर्या राय बच्चन के साथ एक कोल्ड ड्रिंक विज्ञापन में नजर आयीं। इस एक पोपुलर विज्ञापन से उन्हें घर-घर में पहचाना जाने लगा। उसके बाद वो जल्द ही एक म्यूजिक चैनल के साथ वीजे के रूप में जुड़ गयीं। इस महिमा वीजे के रूप में काम कर रही थीं, उसी दौरान फिल्म निर्माता और निर्देशक सुभाष घई की उन पर नजर गयी। सुभाष घई उस वकत शाह रुख खान के साथ 'परदेस' फिल्म के लिए हीरोइन की तलाश में थे। कहानी के मुताबिक उनकी गांव की एक सीधी-सादी और फेश चेहरे की तलाश आखिरकार महिमा पर आकर पूरी हुई और इस तरह से महिमा का बॉलीवुड सफर शुरू हुआ। सुभाष घई ने ही रितु चौधरी को नया नाम दिया-महिमा चौधरी। उन्होंने 'परदेस' के लिए 3000 लड़कियों का ऑडिशन लेने के बाद महिमा को चुना था। साल 1997 में आयीमहिमा चौधरी की फिल्म 'परदेस' एक बड़ी हिट साबित हुई। 'कुसुम गंगा' के उनके किरदार को सबकी सराहना मिली। इस फिल्म के लिए उन्होंने फिल्मफेयर से बेस्ट डेब्यू फीमेल एक्टर का अवार्ड अपने नाम किया। बता दें कि वो इस फिल्म के लिए



फिल्मफेयर बेस्ट एक्ट्रेस के लिए भी नामांकित हुई थीं। यहां से महिमा के पास फिल्मों के कई ऑफर आने शुरू हो गये। महिमा अपने लव लाइफ के लिए भी सुर्खियों में रही हैं। पहली बार उनका नाम देश के टेलिस स्टार लीएंडर पेस के साथ जुड़ा। इन दोनों की डेटिंग की खबरें लगातार आती रहती थीं। लेकिन, कुछ ही साल बाद दोनों के ब्रेकअप की खबर भी आयी जब लीएंडर पेस ने रिया पिल्लाई से शादी कर ली। महिमा ने साल 2006 में गुपचुप तरीके से आर्टिस्ट और बिज़नेसमैन बाबी मुखर्जी से शादी कर ली। हालांकि, साल 2013 में महिमा बाबी से अलग हो गयीं। उनसे महिमा को एक बेटी अरिना भी है, जो अब आठ साल की हो चुकी है।

इरमा' की चपेट में आए सिंट मार्टेन से सुरक्षित निकाले गए 110 भारतीय



एक विशेष यान से अन्य द्वीप क्यूराकाओ पहुंचाया गया है। इस मौके पर पूरे समुद्र के साथ वेनेजुएला के भारतीय राजदूत राहुल श्रीवास्तव भी मौजूद थे। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता रवीश कुमार ने ट्वीट कर इसकी जानकारी दी है। कई तस्वीरें भी शेयर की। गौरतलब है कि फ्रांस और नीदरलैंड्स द्वारा संयुक्त रूप से प्रशासित सिंट मार्टेन इरमा के रास्ते में था और पिछले सप्ताह यहां पहुंचने पर तुफान ने भारी तबाही मचाई थी। सिंट मार्टेन से भारतीयों के अलावा बड़ी संख्या कुछ अन्य लोगों को भी निकाला गया है

शीर्ष अदालत से मिली जेपी इंफ्राटेक के 90 प्लेट खरीदारों को अंतरिम राहत नयी दिल्ली। उच्चतम न्यायालय से आज जेपी इंफ्राटेक के १० खरीदारों को अंतरिम राहत मिली है। न्यायालय ने जेपी को उसके कैलिफोर्निया कोर्ट प्रोजेक्ट से जुड़े १० प्लेटों का आवंटन संबंधित खरीदारों को समय पर नहीं करने के लिये ५०-५० लाख रुपये देने का निर्देश दिया है। यह परियोजना नोएडा-ग्रेटर नोएडा एक्सप्रेसवे पर स्थित नोएडा सेक्टर १२८ में स्थित है। मालूम हो कि प्लेट आवंटन से देरी से परेशान कई खरीदारों ने उच्चतम न्यायालय में याचिका दायर कर रखी है। इन याचिकाओं पर न्यायालय सुनवाई कर रहा है। जेपी इंफ्राटेक की विभिन्न परियोजनाओं में निवेश करने वाले लगभग ३० हजार खरीदार इन दिनों कंपनी के खिलाफ मोर्चा खोलें हुये हैं।

स्वास्थ्य नारी है ल्यूकोसन की जिम्मेदारी

ल्यूकोसन सीरप लें ! ल्यूकोरिया से होने वाली सभी प्रकार की परेशानियों से छुटकारा पायें !

ल्यूकोसन
HERBAL BASED सिरप

महिलाओं की समस्याओं का पूर्ण समाधान

- रक्त एवं स्वेत प्रदर
- हार्मोन असन्तुलन
- बालों का झड़ना
- पिन्डलियों एवं कमर-पेड का दर्द
- स्किन में झुरियां एवं चेहरे पर चिकित्ते
- कमजोरी एवं भूख में कमी गर्भाशय सम्बन्धी सभी समस्याओं में लाभकारी

अब एक्स्ट्रा पावर के साथ! 30 वर्षों से भारत का नं. 1

सन इण्डिया स्वास्थ्य वर्धक कैप्सूल

कब्ज, भूख की कमी, पेट में गैस बनना, अपच, कमजोरी, ऐसीडिटी, स्वास्थ्य में गिरावट, चिड़चिड़ापन, अनिद्रा, अधिक खाने पर भी स्वास्थ्य सही न रहना, शारीरिक एवं मानसिक विकास में कमी, बालों का झड़ना, थकावट आदि रोगों में शीघ्र लाभकारी

Mktd. by : GLECTOR | Customer Care : 9599960018, 0120-4377323

Agra-9837781073, 8923206878 Mathura-9412172540, 9412353605 Etā-9410477128, 9411631501 Kasganj-9219128444 Firozabad-9897320664 Shikohabad-9411665229 Maipuri-9557751800 Aligarh- 9760030020, 9412460122, 9837046465 Hathras - 9760498478, 9359963670, 9927066347